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Западно- и Средноевропейският митрополит 
Антоний посети европейската столица Брюксел

В дните от 03-05.10 Негово Високопреосвещенство Западно- и 
Средноевропейският митрополит Антоний посети европейската столица 
Брюксел.

Повод за визитата бе съвместната инициатива на митрополита на Белгия и 
екзарх на Нидерландия и Люксембург на Вселенската патриаршия 
Атинагорас и митрополит Антоний за ремонта и възстановяването на 
Украинската църква Покров на Св. Богородица в близост до гр. Брюксел. 
Инициативата е свързана с превръщането на църквата в действащ молитвен 
дом, който да бъде духовно средище за бежанците от войната в Украйна.

Дарителската кампания обедини дарители от България и от двете страни на 
океана.
На 04.10 от 18:00 ч. в параклиса св. Марина, който се намира в сградата на 
Митрополията на Вселенска патриаршия в Белгия бе отслужена празнична 



вечерня, възглавена от Негово Високопреосвещенство Западно- и 
Средноевропейският митрополит Антоний. Молитвено участие взеха 
митрополит Атинагорас, Аполонийски епископ Йоаким и други 
свещенослужители. В края на богослужението митрополит Атинагорас 
отправи поздрав към присъстващите, като благодари за материалната и 
молитвена подкрепа за ремонта и благоукрасата на храм Покров на Св. 
Богородица и прочете благодарствен адрес от Негово Всесветейшество 
Вселенския патриарх Вартоломей, в който се изказва молитвена 
благодарност към Техни Високопреосвещенства и към инициаторите на 
благотворителната кауза.

По решение на митрополит Атинагорас с почетното отличие на Митрополията 
на Белгия – знакът на Св. Архангел Михаил бе удостоена г-жа Юлианна 
Гюрова – дългогодишен съмишленик в делата на Белгийската митрополия. 
Благодарствена грамота и сребърен плакет на Атонския манастир Симон – 
Петър получиха Тодор и Илияна Желязков, съорганизатори на 
благотворителната кампания. Сред гостите присъстваха Посланика на 
България в Кралство Белгия, Генералния Консул на Гърция в Кралство 
Белгия, представители на Генералния Секретариат на Съвета на Европейския 
Съюз, представители на организацията свързана със сигурността на 
Европейския Сьюз и Институциите, представители на Украинската Църковна 
общност. След богослужението се проведе среща между двамата 
митрополити на която се обсъдиха бъдещи инициативи и перспективи за 
съвместни дейности, които да бъдат свидетелство за единството на 
православните Църкви в Европа.
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